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 Pastorální konference
*  Pastorálky v  září  2010  -  leden 
2011  se  budou  konat  ve  sboru 
v  Kobylisích.  Byl  vybrán  nový 
pastorálkový  tým  v  silné  sestavě: 
M.  Vymětal,  J.  Pechar,  J.  Strádal. 
První setkání se uskuteční  14. září 
v 9 hodin, program bud upřesněn 
v zářijovém zpravodaji.
 Kurz evangelické teologie
*  Od  podzimu  2010  do  jara  2013 
bude  probíhat  ve  sboru  v  Libni, 
U  pošty  6,  Praha  8,  seniorátní 
teologický  kurz  pro  laiky. 
Předběžně  je  již  počtem  zájemců 
naplněna  jedna  skupina,  zvažuje 
se  otevření  druhé.  Pokud váháte, 
je možné se ještě během prázdnin 
ozvat: seniorat.praha@centrum.cz.
 Ze sborů
* Sedlec-Prčice zve na husovské 
slavnosti  s  bohoslužbou,  kde 
bude kázat  P.  Jandečková.  Místo: 

Husova kazatelna 
u  Petrovic  (Se-
dlčansko),  úterý 
6.  července  v  16 
hodin.  Po  boho-
službě  proběhne 

představení  muzikálu  Jan  Hus. 
vstup volný. Viz www.pachman.cz. 

*  Smíchov -  sbor  připravuje  ve 
spolupráci se sochařem Olbramem 
Zoubkem  památník  Dr.  Milady 
Horákové v parku před kostelem. 
Tento  projekt  můžete  podpořit 
i vy:  http://smichov.evangnet.cz

Seniorát                                                                
*  Dětský  letní  tábor  na 
Hvozdnici  -  LAST  MINUTE! 
"Odložte"  své  děti  na  pěkný  tábor 
s  pestrým  programem  na  evan-

gelické faře! 16.-22. srpna. Poslední 
volná  místa. Přihlášky a další info: 
hvozdnice@evangnet.cz. 
*  Do  diáře:  seniorátní  den  na 
Hvozdnici 12.  září.  pro  všechny 
generace.   Program bude  zahájen 
ráno  bohoslužbou  v  9,30,  dále 
bude na programu lesní procházka, 
rukodílna  pro  děti,  oběd, 
odpoledne  přednáška  náměstka 
syn.  seniora  D.  Ženatého  Co 
znamená  vyznávat  Krista  dnes?  V 
podvečer  bude  koncert  a  volný 
společenský  program.  Zváni  jsou 
všichni evangelíci z Prahy i okolí.
* zářijová schůze SV:  21. září 

Církev                                                                   
Výběr z letních pobytů ČCE 
(více  info  na  www.e-cirkev.cz): 
*Workshop  výroby  hliněné  cihly 
v  Šonově  *Relaxačně-pracovní 
pobyt  ve  Volyni  *Divadelní  pilník 
v  České  Lípě  *Mládež  ze  střední 
a  východní  Evropy  a  sportovní 
pobyt  v  Horní  Čermné  *Bigbítový 
kurz v Křižlicích, tamtéž kurzy pro 
mladší  i  starší  mládež  *Vodácká 
výprava  na  Sázavě  *Evangelizační 
kurz  v  Bělči  *Sportovně 
seznamovací pobyt v Herlíkovicích. 
www.e-cirkev.cz

Úvaha 
Siloe, Katyň a pokání
Polsko postihla letos tragédie, která 
přesahuje naše české obzory. Mno-
hé  napadla  Ježíšova  slova  z Luká-
šova  evangelia:  „Myslíte,  že  tito  
Galilejci byli větší hříšníci než ti ostatní,  
že  to  museli  vytrpět? Ne,  pravím  vám,  
ale  nebudete-li  činit  pokání,  všichni  
podobně  zahynete. Nebo  si  myslíte,  že  
těch osmnáct, na které spadla věž v Siloe  
a zabila je,  byli  větší  viníci  než ostatní  
obyvatelé  Jeruzaléma? Ne,  pravím vám,  
ale  nebudete-li  činit  pokání,  všichni  
právě tak zahynete.“ (Lk 13, 2b-5)
  Ježíš dvakrát opakuje „ne, pravím 
vám“, a pak volá  k pokání.
  Pravdu o Katyni jsem slyšel poprvé 
kdysi dávno v dětství.  Později  jsem 
se tam dostal  v době, kdy oficielně 
vládla  lež,  ale  mí  polští  přátelé 
vyprávěli  o  konkrétních  zavraždě-
ných lidech. Nikoho  nenapadlo, že 
jméno  Katyń  získá  po  sedmdesáti 
letech i druhý význam, že katyńská 
tragédie  bude  zdvojena.  Polský 
prezident  tam  jezdil  každoročně. 
Letos tam zamířil naposledy...
  A  co  dál?  Zaslechne  někdo 
Ježíšovu  výzvu  k pokání,  která  za-
zněla po tragédii v Siloe? Jako kdyby 
začínaly pukat ledy! Ruská státní te-
levize  uvedla  na  prvním programu 
v hlavním  vysílacím  čase  Wajdův 
film  Katyń  a  obyčejní  Rusové  tak 
poprvé  dostali  šanci  dozvědět  se 
pravdu. Co běželo hlavou preziden-
tu Medveděvovi  a jeho choti,  když 
klečeli  před  rakví?  Tady  se  něco 
začíná měnit. Pokání?
  A co my? Ježíš dvakrát opakuje 
„ne, pravím vám“, a pak nás všechny 
volá -  k pokání. 

Daniel Heller    

Zpravodaj vydává měsíčně SENIORÁTNÍ VÝBOR PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČCE - http://prazsky-seniorat.evangnet.cz  
U Pošty 6, 180 00 Praha 8 - Libeň; telefon: 284 823 403;  Číslo účtu seniorátu: 1922577329 / 0800; 

e-mail: seniorat.praha@centrum.cz

Obr.:Pravděpodobné místo Ježíšova hrobu, Jeruzalém

mailto:seniorat.praha@centrum.cz

